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Ata da 1ª SESSÃO SOLENE da Câmara 
Municipal de Manacapuru, Estado do 
Amazonas, Terceiro Período Legislativo da 
Décima Nona Legislatura, realizada no dia dois 
de fevereiro de dois mil e vinte e seis. 

 
 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (02/02/2026), precisamente às 
nove horas, reuniu-se em Sessão Solene a Câmara Municipal de Manacapuru, no plenário Cristóvão 
Nunes Mendes, Palácio Edmilton Maddy, em sua sede própria, na Av. Eduardo Ribeiro, nº 1161 – 
centro, Manacapuru, Estado do Amazonas, para inauguração da Sessão Legislativa Anual, referente 
ao 3º Período Legislativo do Primeiro Biênio 2025/2026 da 19ª Legislatura, presidida pelo vereador 
Sassá Jefferson, secretariado pela vereadora Tainá Vasconcelos. PRESENTES, os Vereadores: (01) Dr. 
Adonay Monteiro – PL; (02) Amiraldo Pereira – MDB; (03) Edjóias – PSD; (04) Enfermeiro Fellipe - 
MDB; (05) Marcondes Oliveira – Republicanos; (06) Gerson D’Ângelo – Republicanos; (07) Ivan 19 – 
Republicanos; (08) Sassá Jefferson – Republicanos; (09) Júnior de Paula – MDB; (11) Dr. Léo– MDB; 
(12) Linda Leite – UNIÃO; (13) Lucas Fonseca – MDB; (15) Paulinho Teixeira – PSD; (16) Sérgio 
Ferreira – Republicanos; (17) Pedro Henrique – PSD; (18) Professor Conde – Republicanos; (19) Sônia 
Almeida – Republicanos; (20) Tainá Vasconcelos – PSD; (21) Willace Sapo – MDB. AUSENTES, os 
Vereadores: (10) Zé Luís – MDB; (14) Tchuco Benício – PSD. Havendo quórum regimental e 
invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião. Composição da mesa 
diretora: Excelentíssimo Senhor, Franz Melendez, Vice-Prefeito Municipal de Manacapuru. 
Excelentíssima Senhora Valciléia Flores Maciel, Prefeita Municipal de Manacapuru. Seguinte, o 
senhor Presidente, Vereador Sassá Jefferson, solicitou ao secretário da Mesa, a leitura do texto 
bíblico e na sequência que fossem entoados o hino nacional brasileiro e o hino municipal. Na 
sequência solicitou ao secretário da Mesa a fazer a leitura do expediente que originou a sessão: 
MEMO/CIRC/Nº 001/2026 – CMM. Ato seguinte, fizeram uso da palavra: Primeiro orador, vereador 
DR. ADONAY MONTEIRO: “Desejar um ano um ano de dois mil e vinte e seis, um ano que temos 
muitos desafios, ao passo que desafios servem para que nós possamos nos fortalecer e assim 
alcancemos os nossos objetivos que são as vitórias no de dois mil e vinte e seis. A educação do 
município de Manacapuru hoje é base. É base não tão somente para o estado do Amazonas, mas 
base também para o nosso país. Objetivo de fortalecimento, fortalecimento da educação, 
fortalecimento do setor econômico, da base estrutural do nosso município. Cumprimentar meus 
pares vereadores que Deus abençoe em cada jornada e em cada caminhada. O ano de dois mil e 
vinte e cinco foi um grande ano, um ano de muitas conquistas. Que o ano de dois mil e vinte e seis 
seja um ano de muito trabalho, mas também de grandes resultados. Buscando sempre a parte 
sensível que é a sociedade, escutando a cada um, a cada detalhe, a cada demanda. Sigamos firmes 
sempre atendo as demandas e principalmente as soluções”. Vereador Junior de Paula: “Só registrar 
um momento triste, acabo de receber a notícia do falecimento do professor Timóteo, acho que aqui 
a maioria foi aluno dele e outros tiveram a oportunidade de trabalhar, então quero deixar registrado, 
a minha esposa é sobrinha dele. Eu queria pedir de vossa excelência que nós pudéssemos ainda hoje 
aprovar uma moção de pesar assinado por todos os vereadores da casa para registrar esse momento 
triste, mas também a importância que o professor Timóteo teve no município de Manacapuru”. 
Segundo orador, vereador SÉRGIO FERREIRA: “Desejar sorte a todos e a final de conta Manacapuru é 
de todos nós. Nós estamos no ano atípico, um ano em que nós vamos poder ter esperança de o Brasil 
ser penta, copa do mundo. Vamos poder ter o discernimento de poder escolher os nossos 
representantes, deputado estadual, federal, senador, governador, presidente da república. E aí 
precisamos ter muito cuidado. Por quê? Todos os senhores sabem que o voto tem consequências. E 
essas consequências podem ser muito boas, mas também podem ser desastrosa. Dito isso, reafirmar 
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mais uma vez com o povo de Manacapuru. O nosso trabalho vai continuar como sempre, muito mais 
forte e firme. Muito obrigado”. Terceiro orador, vereador ENFERMEIRO FELLIPE: “Esse ano se inicia e 
eu preciso falar do que já passou a nossa prefeita teve vários bloqueios, usurparam mais melhorias 
para a zona rural. Mais educação, mais saúde porque quando eles vêm sem um pingo de piedade e 
tira dezoito milhões do nosso município, a pessoa tem que saber gerir com grande maestria e eu 
quero lhe dizer prefeita a senhora está de parabéns, porque a senhora conseguiu gerir todo esse 
grande abalo que Manacapuru teve. Que esse ano seja um ano melhor. Sabemos sim que o nosso 
município tem vários problemas, mas nós estamos aqui para ajudar juntamente com a nossa prefeita 
a fazer mais. E digo para senhora prefeita, esse ano é um ano de muitas vitórias e saibam meus 
amigos que uma dessas vitórias é do nosso deputado Cristiano D’Ângelo, que muito vem fazendo 
pelo nosso município e que vocês sejam os multiplicadores dessa informação. Que Deus possa cada 
dia mais nos dar sabedoria para conduzirmos o nosso mandato voltado à população 
manacapuruense, muito obrigado”. Quarto orador, vereador GERSON D’ÂNGELO: “Estive ontem no 
estádio e tem muita gente que quer fazer uma nova história de Manacapuru com relação a futebol e 
pouca gente conhece a história do futebol de Manacapuru. E aqui eu não poderia deixar de citar o 
seu Bessa, que nos deixou essa semana e foi à peça fundamental para que Manacapuru chegasse ao 
profissionalismo. O Princesa do Solimões era invejado por muitos clubes de Manaus porque o seu 
Bessa, além de ter dado o impulso para que o Princesa se tornasse um clube profissional, foi o seu 
Bessa que trouxe os melhores cantores para Manacapuru, os melhores artistas. E eu vejo muita 
gente distorcendo as histórias e não contam a história direito. Eu peço aqui uma moção pesar de 
todos os vereadores, em homenagem ao seu Bessa. E todos assinarem assim como vai ser do 
professor Timóteo que tem a sua história na educação do município de Manacapuru. Obrigado a 
todos”. Quinto orador, vereador JÚNIOR DE PAULA: “Desejar um excelente dois mil e vinte e seis, 
que esse ano seja um ano prospero cheio de realizações. Desejo a todos um feliz dois mil e vinte e 
seis. Nós estamos aqui hoje iniciando mais um ano legislativo com a presença do executivo municipal 
na pessoa da nossa prefeita Valciléia Flores e do nosso vice-prefeito Franz Melendez que 
comparecem na câmara para trazer a mensagem do que será feito no ano de dois mil e vinte e seis, 
mas também para prestar conta do que foi feito no decorrer do mandato. A prefeita Valciléia é a 
confirmação de um governo municipal que deu certo, que deixou para traz governos de décadas 
anteriores em que o funcionário público muitas das vezes não sabia o mês que iam receber. Que os 
moradores nos bairros não tinham o costume de conviver com obras. A prefeita Valciléia é a 
confirmação de um governo que deu certo. Tudo que tem vindo do poder executivo vai ao encontro 
dos anseios da população. Quero deixar registrado o excelente trabalho dos secretários municipais 
isso é muito importante reconhecer, porque a prefeita e o vice-prefeito não trabalham sozinhos, se 
nós não tivermos secretários competentes para realizarem o trabalho que lhe foi conferido. Estamos 
aqui à disposição como bons soldados da população e também para lhe dar todo o suporte 
necessário para que seu governo seja de êxito assim como foi o governo do prefeito Beto. Muito 
obrigado”. Sexta oradora, vereadora LINDYNÊS LEITE: “Estive olhando o resumo dos trabalhos em 
dois mil e vinte e cinco a gente percebe que foram muitos trabalhos e fica até difícil enumerar. Mas 
muito me chamou a atenção que foi novamente disponibilizado na rede pública o DIU e também do 
Implanon. Então quero parabenizar a prefeita, porque é um projeto que a gente iniciou lá em dois 
mil e dezenove e hoje a gente vê que isso está acontecendo no nosso município. Essa é uma 
alternativa para que as mulheres possam ter uma vida mais segura e existir um planejamento 
familiar agradecer e parabenizar a prefeita. Está em construção o muro de arrime do Bairro Monte 
Cristo, há muito tempo eu venho batalhando que aconteça essa obra e agora com a Valciléia está 
acontecendo, não só a construção do muro, mas também as seis famílias que vão ser contempladas 
com novas casas que vão ser construídas ali. Parabenizar por todas as ações e desejar a todos os 
colegas vereadores um excelente trabalho. Que Deus abençoe a todos nós”. Sétimo orador, 
vereador PEDRO HENRIQUE: “A gratidão é algo que te eleva e tantas pessoas que já passaram por 
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nossas vidas, tiveram a oportunidade de chegar ao pai a mãe, aos irmãos e aos tantos amigos e dizer 
eu te amo, muito obrigado, como foi bom te conhecer. Eu gostaria de dizer para os senhores e 
senhoras que de alguma forma o tempo vai passar para todo mundo. O ano de dois mil e vinte e seis 
chegou chegando é um ano prospero e um ano de eleição, que nós teremos a oportunidade de 
lutarmos juntos para elegermos os nossos candidatos. Manacapuru precisa da continuidade do 
trabalho do deputado Cristiano, e todas as forças estarão unidas no ano de dois mil e vinte e seis 
para alcançarmos os nossos objetivos políticos. Porque são pessoas que ajudam a nossa cidade no 
desenvolvimento. E como não olhar para a prefeita Valciléia e lembrar da música de Roberto Carlos, 
‘sorriso bonito, olhar de quem sabe um pouco da vida’. Minha prefeita que Deus na sua infinita 
bondade continue fortalecendo esse coração tão bondoso e generoso que a senhora tem. Do seu 
jeito espontâneo verdadeiro, que fala na cara sem papas na língua, mas é melhor alguém assim do 
que o falso que bate no teu peito bate na tua costa e quando você vira de costa fala mal de você. 
Bom dia meus amigos e vamos ouvir a nossa prefeita Valciléia a melhor do Amazonas. Um abraço 
meus amigos”. Oitavo orador, vereador PROFESSOR CONDE: “É muito bom nós termos os debates e 
respeitarmos uns aos outros. Quero deixar claro aos senhores que sempre vai ser assim da minha 
parte, respeitando e fazendo o que é melhor para o município de Manacapuru. Teve um cidadão que 
fez uma live e disse que crescer é diferente de desenvolvimento. Quero deixar bem claro nunca 
ninguém cresce e tem desenvolvimento se não chegar algo para a cidade. Eu acho que essa harmonia 
é importante, nós sempre vamos estar em debate aqui pedindo as coisas porque nós somos 
representantes do povo. Mas ao mesmo tempo com respeito. Gostaria de falar um pouco do 
professor Azevedo que está ali atrás, meu amigo, os nossos sentimentos ao seu sobrinho o Timóteo 
que veio a falecer, foi meu colega professor ali no Nossa Senhora de Nazaré e no André Vidal, um 
professor muito responsável sempre muito cobrador daquilo que queria professor de matemática e 
ficam os nossos sentimentos. Dizer a prefeita Valciléia, conte sempre conosco. Estamos aqui nessa 
luta para ajudarmos e ao mesmo tempo para chegarmos com a senhora e reivindicar aquilo que 
estamos querendo. A senhora nunca deixou de me atender. Muito obrigado”. Vereador Gerson 
D’Ângelo: “Só para justificar a falta do nosso vereador Zé Luís, que foi levar o pai dele em Manaus, 
está muito doente, pediu que eu comunicasse a vossa excelência”. O Presidente vereador Sassá 
Jefferson: “Estar justificado”. Nono orador, vereador WILLACE SAPO: “Quero desejar aos senhores 
vereadores e vereadoras um ano cheio de realizações, que a gente tenha muito trabalho, que a 
gente possa trazer muita coisa para o nosso município de Manacapuru. Afinal quem gosta do nosso 
município não critica, trabalha e procura soluções para resolver os problemas que existem aqui na 
nossa cidade. Quero desejar a nossa prefeita Valciléia e ao nosso vice-prefeito Franz Melendez, que 
Deus abençoe vocês com muita saúde, que vocês tenham disposição e que as portas possam se abrir 
para o nosso município nos lugares que ainda não conseguimos e que cada vez mais Manacapuru 
cresça como vem crescendo desde mandato do ex-prefeito Beto D’Ângelo e a continuação daqui da 
Valciléia não é diferente. A gente parabeniza vocês por todos os trabalhos que vem realizando no 
município de Manacapuru. Foi um ano muito produtivo. A gente deseja que isso seja para os demais 
anos que vem aí pela frente. Querida prefeita Valciléia quero pedir a Deus que Ele possa lhe dar 
vitórias nos seus caminhos, assim como os demais vereadores e vereadoras, secretários e até as 
pessoas que nos assistem hoje, que Deus nos conceda um ano de dois mil e vinte e seis cheio de 
realizações, muito obrigado”. Primeiro orador, senhor ADANOR PORTO, secretário de Educação do 
município de Manacapuru: “Quero parabenizar ao nosso presidente, por mobilizar juntamente com 
os seus colegas para a abertura do nosso ano letivo que ocorrerá no dia seis. Quero contar com a 
presença dos senhores para que possamos fazer uma festa maravilhosa junto com a nossa prefeita. A 
nossa prefeita tem investido muito na educação. A educação de Manacapuru tem avançado por 
causa dos investimentos. Tenho certeza prefeita que a senhora está no caminho certo e com ajuda 
dos vereadores tenho certeza que a senhora alcançará grandes resultados para esse município. Fico 
feliz de fazer parte da sua equipe e dizer continue contando comigo, porque eu tenho certeza que 
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Manacapuru jamais vai sair dos trilhos. Fico muito feliz prefeita, de ter visto os avanços na educação, 
na assistência social, na saúde, o seu esforço indo a Brasília capitania recursos através das parcerias 
para continuar fazendo com que o nosso município cresce e avance para dias melhores. Quero dizer 
aos meus colegas secretários que continuem contando com o nosso apoio. Eu fico feliz em fazer 
parte desse time de campeões, desse time de vencedores. Parabéns prefeita pelo seu grande 
trabalho pelas suas decisões e dizer que esse ano de dois mil e vinte e seis, será um ano melhor. 
Muito obrigado”. Vereador Júnior de Paula: “Já está circulando nas bancadas dos vereadores, as duas 
moções que foram solicitadas. E aí foi muito bem lembrado pelo professor Conde, já que está 
circulando as duas que vossa excelência possa também mandar fazer uma terceira para o pastor 
Wallace que também veio a falecer recentemente, já peça para circular todas juntas para que 
possamos assinar”. Segundo orador, senhor FRANZ MELENDEZ, vice-prefeito do município de 
Manacapuru: “Motivo de alegria está participando da abertura dos trabalhos da câmara municipal, 
juntamente com os nossos queridos amigos vereadores. A câmara municipal tem sido o para-choque 
da gestão porque sabemos quando um comunitário não consegue falar com a prefeita ou vice-
prefeito procuram cada um de vocês para que a gente possa ter esse elo de comunicação entre 
comunidade e poder público. Vocês têm sido grandes amigos, grandes parceiros principalmente da 
população de Manacapuru. Essa vinda nossa aqui também é para parabeniza-los pelo trabalho que 
foi feito durante o ano de dois mil e vinte e cinco. Os trabalhos que os senhores vereadores tem feito 
durante esses anos é de suma importância para que Manacapuru continue crescendo, com as suas 
indicações e requerimentos. A gente vem aqui para fortalecer e reafirmar o nosso compromisso e a 
nossa parceria. Contem conosco como amigo e parceiros que vão ajudar a Manacapuru continuar 
crescendo cada vez mais. Todos vocês sabem do nosso compromisso, vocês nos conhece há muitos 
anos sabem a nossa forma de tratar, trabalhar e agir. Eu venho aqui para reafirmar cada vez mais o 
nosso compromisso. A câmara municipal pode contar com os nossos gabinetes e secretarias sempre 
abertos para cada um de vocês. As nossas secretarias tem feito um grande trabalho em conjunto e é 
isso que a gente conta com vocês, esse trabalho de parceria, quando um não consegue resolver 
procura o outro secretário, para que assim a gente possa ter um resultado positivo. Porque a gente 
sabe que a gente está aqui para trabalhar pela população e vocês secretários são lideranças a frente 
de cada pasta e vocês sabem que a gente trabalha para dar resultado para o povo. Todos vocês são 
importantes para que a administração pública possa dar bons resultados para a população 
manacapuruense. Reforça o trabalho feito pelo deputado Cristiano D’Ângelo, não pode estar hoje 
porque ele teve uma agenda com o governador do estado. Mas dizer que o deputado Cristiano tem 
sido um grande parceiro, a mão amiga que Manacapuru sempre precisou e que hoje nós temos ali na 
assembleia legislativa. Que não esqueçamos o qual importante é Manacapuru ter a sua cadeira lá na 
assembleia com o deputado Cristiano D’Ângelo. Se hoje nós temos investimento com a compra de 
remédios, aquisição de equipamentos, pagamentos de salários em dias, obras sendo realizadas como 
o nosso centro de equoterapia é porque nós temos hoje um deputado atuante que é o deputado 
Cristiano. Assim como ele nós temos os nossos senadores que nos ajudam, senador Eduardo Braga, 
senador Omar Aziz, os nossos deputados federais Sidney Leite e Silas Câmara, além de outros 
parceiros. Reforçamos o nosso compromisso de está aqui para trabalhar pela nossa cidade. Muito 
obrigado a todos”. Vereador Pedro Henrique: “Gostaria que vossa excelência convidasse o ex-
prefeito e ex-presidente desta câmara, secretário de governo Jaziel Tororó para fazer parte da 
bancada”. Vereador Sérgio Ferreira: “Presidente eu verifiquei aqui as moções e não encontrei meu 
nome, que seja corrigido”. O Presidente vereador Sassá Jefferson: “Ainda em tempo registrar a 
presença do vereador Jaziel secretário de governo do município e da nossa chefe de gabinete 
Jackeline e da chefe de cerimonial, Gracy”. Senhora ROSANA ALVES, aluna do projeto ateliê da vida: 
“Quero começar falando um texto bíblico que diz assim rendei graças ao Senhor porque Ele é bom e 
a sua misericórdia dura para sempre. Gratidão deve ser constante em nossa vida e nós estamos aqui 
para agradecer a nossa prefeita em nome do projeto Atelier da Vida, pela oportunidade que tem nos 
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dado. Eu sou daqui de Manacapuru, sou costureira há muito tempo. Trabalho com costura, criei 
meus filhos com esse trabalho, não tenho outro trabalho. E o projeto chegou num momento muito 
bom nas nossas vidas. Porque nos profissionalizou e abrir portas para melhorar o nosso trabalho. 
Esse projeto me alcançou, faço parte desse projeto e agradeço a Deus por essa oportunidade. Esse 
projeto tem alcançado outras mulheres que talvez até sem perspectiva, mas hoje elas têm uma 
oportunidade. Esse projeto nasceu no coração da nossa prefeita e é coordenado pela Elane Campos, 
nos agradecemos pela vida dessa mulher juntamente com a professora Marlan que tem se dedicado 
a ensinar aquilo que elas sabem para melhoria do nosso trabalho. Agradeço o secretário Amaral que 
tem apoiado esse trabalho. Minha prefeita nós queremos lhe agradecer por essa oportunidade em 
nome das mulheres que estão ali. O nosso desejo é que esse projeto possa alcançar outras mulheres. 
As pessoas estão confiando no nosso trabalho e nós também estamos trabalhando mais confiantes. 
Muito obrigada. Essa cesta foi feita por mulheres que estão lá no projeto Atelier da vida”. 
Excelentíssima senhora VALCILÉIA FLORES MACIEL, prefeita do Município de Manacapuru: “Bom dia 
a todos. É gratificante a gente ver o trabalho, as pessoas mostram não precisa a gente está aqui 
maquiando, mentindo e enganando. E como mulher eu não vou decepcionar as mulheres e 
principalmente os homens. Nunca encontrei dificuldade na minha vida para trabalhar e para ajudar 
as pessoas. Porque Deus me deu a cabeça aqui para pensar e fazer coisas boas. Se eu não puder fazer 
o bem eu jamais vou fazer o mal para as pessoas, a minha mensagem é essa. Hoje damos início de 
mais um ano de trabalho legislativo, um momento que renovo o nosso compromisso com a 
população manacapuruense. Quero agradecer pelo o ano que passou, foi o primeiro ano probatório 
da minha gestão. Foi um de muito trabalho, de desafios importantes, mas também de muitas 
conquistas, alcançadas com dialogo, responsabilidade e união de esforços. Na saúde avançamos de 
forma significativa, com foco na melhoria da população. Ampliamos o acesso a especialistas e 
fortalecemos o setor especial e trabalhamos para oferecer um atendimento mais digno, humano e 
eficiente. Cuidar das pessoas continua sendo prioridade na nossa gestão. Na educação também 
tivemos grandes conquistas, entregamos escolas, quadra coberta e equipamentos e investimos 
fortemente na formação continuada dos nossos professores. Entendendo que valorizar a educação e 
quem educa investe diretamente no futuro da nossa cidade. Na infraestrutura enfrentamos desafios 
importantes, conseguimos vence-los. Manacapuru é uma cidade com mais de cem mil habitantes e 
esse crescimento traz consigo grandes responsabilidades. Todos os desafios foram encarados com 
coragem, planejamento e com a firmeza necessária, mas também com cuidado de quem governa 
olhando para as pessoas. Nada disso seria possível sem parceria sólida e comprometida. Quero 
registrar aqui o meu agradecimento especial ao nosso senador Omar Aziz e o nosso senador Eduardo 
Braga, estiveram ao meu lado durante todo o ano que passou e com quem continuaremos 
caminhando juntos durante esse novo ano de trabalho. Quero registrar aqui também o governo do 
estado do Amazonas e os nossos deputados federais, Sidney Leite e Silas Câmara, deputado federal 
Fausto que tem nos ajudado e nos apoiado bastante e o Saulo também. O meu agradecimento 
especial ao meu deputado de vocês e deputado de Manacapuru Cristiano D’Ângelo, se não fosse ele 
eu não tinha conseguido fazer o pagamento dos funcionários. Porque todos sabem que eu sofri o 
maior bloqueio, foi dezoito milhões. E isso impediu de eu asfaltar, de melhorar uma escola, uma UBS. 
É quatorze cirurgia por dia, antes a gente levava para Manaus e hoje a gente tem. Sempre vão existir 
problemas, não vai ter esse prefeito cem por cento. Enquanto tem os que querem ajudar, tem 
muitos que querem que dê errado, mas não vai dar porque a gente tem Deus do nosso lado e eu 
estou aqui para fazer o melhor pela Princesa do Solimões, sou daqui, mora aqui e o meu endereço 
continua no mesmo local. Eu reforço a importância da harmonia entre os poderes executivo e 
legislativo, são independentes, mas precisamos caminhar juntos no diálogo e trabalhando em favor 
do bem comum. Desejo a todos os vereadores e vereadoras desta casa, um ano letivo, produtivo, 
com debates responsáveis, decisões acertadas e compromisso com o povo de Manacapuru. Que dois 
mil e vinte e seis seja um ano de novas conquistas, de continuidade de trabalho e ainda mais avanço 
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para a nossa cidade. Reafirmo a minha disposição para o diálogo e permanecer e para a construção 
conjunta, soluções que atendam aos anseios da sociedade Manacapuruense. Quero destacar que nós 
temos escolas para entregar, temos uma escola no Caviana que vamos entregar. E uma quadra no 
Paratari que já está pronta. Estamos com uma construção no Parauá e também o Enock que é uma 
escola muito grande e logo, logo, a gente vai entregar. Temos duas UBS e vamos entregar para a 
comunidade. Em Campinas estamos fazendo uma escola e vamos fazer a quadra. Tem várias escolas 
que a gente precisa reformar. Eu também ganhei através do deputado federal Sidney Leite três 
creches. Nós estamos aqui numa passagem, faça o bem sem olhar a quem, eu sou cheia de defeito, 
para de estar apontado o dedo para os outros e mostrando defeito, vamos trabalhar, o povo quer 
isso de nós.  Obrigada”.  (Apresentação de um vídeo com o trabalho da administração em dois mil e 
vinte e cinco e também os investimentos para dois mil e vinte e seis). O Presidente vereador Sassá 
Jefferson: “Solicito a secretária que faça a leitura das moções que serão votadas nesta sessão. Foram 
APROVADOS por todos os vereadores presentes: Moções nº 002, 003 e 004/2026, autoria do 
colegiado: votos de pesar aos familiares do senhor Professor Timóteo Furtado, por ocasião do seu 
falecimento ocorrido no dia 02 de fevereiro de 2026; votos de pesar aos familiares do senhor Carlos 
Bessa, por ocasião do seu falecimento ocorrido no dia 31 de janeiro de 2026; votos de pesar aos 
familiares do senhor Pastor Wollacy Enio, por ocasião do seu falecimento ocorrido no dia 30 de 
janeiro de 2026. Nada mais havendo a tratar, o Presidente, vereador Sassá Jefferson, encerrou a 
sessão solene do dia dois de fevereiro do ano em curso. E, para que conste, foi lavrada a presente 
Ata, foi assinada nos termos do Art. 36, V do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Manacapuru, pela(o) secretária(o) da Mesa Diretora e pelo senhor Presidente. 
 
 
 
Ver. Jefferson Batalha do Nascimento 
Presidente da Câmara Municipal 
 
 
 
Verª. Tainá Martins Vasconcelos 
Secretária Geral da Mesa Diretora 
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